              PAPATYA
Yaman kış bitti artık,

Bak geldi yine bahar.

Uyan küçücük papatya, 

Gökyüzünde güneş var.
Kırlarda nazlı nazlı

Salın, dalgalan biraz.

Uyan sarı papatya,

Yeter artık bunca naz.
                                                (Zarife Canan)
* İlk 5 soruyu metne göre cevaplayınız.

1. Şiire göre sona eren mevsim hangisidir?
a- ) yaz                    b- ) Kış                          c- ) ilkbahar
2. Şiire göre hangi mevsim başlamıştır?
a- ) ilkbahar          b- ) Sonbahar                     c- ) kış
3. Şair, papatyanın niçin uyan​masını istiyor?
a- ) kış mevsimi başladığı için
b- ) papatyayı çok sevdiği için
c- ) bahar geldiği için 
4. Okuduğunuz şiir kaç kıt’adan oluşmuştur?
a- ) 1
b- ) 2
c- ) 3
5. Okuduğunuz şiir kaç dizeden oluşmuştur?
a- ) 8
b- ) 4
c- ) 2
6. Şair, papatyanın nerelerde açmasını istiyor?
a- ) ovalarda                    b- ) Kırlarda              c- ) dağlarda
7. Köpek ile kulübe arasında bir ilişki vardır. Arslan ile aşağıdakilerden
hangisi  arasında buna benzer bir ilişki vardır?

a- ) in



b- ) kafes 


c- ) orman

8. “Bir öykü okudum.“ tümcesi aşağıdaki tümcelerden hangisi ile aynı anlamdadır?
a- ) Bir roman okudum. 
b- ) Bir masal okudum. 
c- ) Bir hikâye okudum.

9. Aşağıdaki cümlelerden hangisinin sonuna yanlış noktalama işareti konmuştur?
a- ) Büyüklerimize karşı saygılı olmalıyız.

b- ) Akşamları geç mi yatıyorsun!

c- ) Tüh, yine cüzdanımı düşürmüşüm!

10. “Et süt ve yumurta çok besleyicidir”. Cümlesinde hangi kelimeden sonra virgül ( , ) Konmalıdır?
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a- ) Et
                   b- ) Süt                                  c- ) Ve
